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令和４年 多賀町議会１月第１回臨時会会議録  

 

令和４年１月２０日（木） 午前１１時１８分開会 
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  ５番  松 居   亘 君       １１番  川 岸 真 喜 君 
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  事 務 局 長  夏 原 伸 幸     書 記 村 田 朋 子 

                                        

◎議事日程 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定（１月２０日 １日間） 

 日程第３  議案第 １号 多賀町一般会計補正予算（第９号）について 
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（開会 午前 １１時１８分） 

○議長（竹内薫君） ただ今から、令和４年第１回多賀町議会臨時会を開会いたします。 

 

○議長（竹内薫君） 本臨時会に、町長より提出されました案件は、議案１件であります。 

なお、本日の議事日程を別紙のとおり定めましたので、ご審議を賜りますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

 次に、町長より招集の挨拶をお願いいたします。 

 久保町長。 

〔町長 久保久良君 登壇〕 

○町長（久保久良君） 本日、令和４年第１回多賀町議会臨時会を招集させていただき 

ましたところ、議員の皆さまには、公私なにかとご多用の中、ご出席を賜り厚くお礼 

申し上げます。 

 さて、令和４年、寅年の幕開けは、数十年ぶり、あるいは、多賀町始まって以来では、

という大雪となり、決して穏やかなスタートとはなりませんでした。隣近所総出で、腰

以上にまで積もった雪を、一日中黙々と排雪する姿があちらこちらで見られ、町民の皆

さまから非常に多くの除雪要望をいただいたところであります。多賀町といたしまして

も、年末から年始へと連日フル稼働で除雪対応に当たらせていただきましたところであ

りますが、降り続く雪に作業が追いつかず、町民の皆さまには大変なご苦労とご心労を

おかけしたと痛感をしておるところでございます。大変、申し訳なく思っております。 

 特に、今回の積雪では、屋根の庇が折れる、カーポートが雪の重みで潰されるなどの

被害が出ています。町内で相当数の被害が出ていることから、今回、雪害に対する支援

を行うことを決断させていただきました。その他、国の施策でもあります非課税世帯へ

の１０万円の給付金事業予算など、喫緊の行政課題に対応するため本臨時会で補正予算

案を上程させていただきます。 

後ほどご説明を申し上げますので、慎重なご審議と適切なご決議を賜りますようよ

ろしくお願い申し上げ、開会のご挨拶とさせていただきます。 

 

（開議 午前 １１時２１分） 

○議長（竹内薫君） ただ今の出席議員は全員であります。定足数に達しておりますので、

これより本日の会議を開きます。 

 

○議長（竹内薫君） 日程第１ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、 

    １０番  山口 久男 議員    １番  神細工 宗宏 議員 

を指名いたします。 
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○議長（竹内薫君） 日程第２ 「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（竹内薫君） 異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日限りに決定しました。 

                                        

○議長（竹内薫君） 日程第３ 「議案第１号 令和３年度多賀町一般会計補正予算（第

９号）について」を議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

 小菅副町長。 

〔副町長 小菅俊二君 登壇〕 

○副町長長（小菅俊二君） 「議案第１号 令和３年度多賀町一般会計補正予算（第９

号）について」ご説明いたします。 

今回の補正につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響が長期化する中、コ

ロナ克服・新時代開拓のための経済対策において住民税非課税世帯および家計急変世帯

に対し臨時特別給付金の交付を行う政府の方針を受けての予算措置やコロナ禍の長期化

により米の需給環境が悪化した影響を受けての生産者米価下落への助成あるいは昨年１

２月１８日からの降雪に伴う除雪経費や雪の重みにより被災した住宅の修繕支援など早

急に必要予算をお願いし、住民の安心度を高めてまいりたいと思っております。  

補正予算総額につきましては、１ページ第１条のとおり、既定の歳入歳出予算の総

額に１億４，３６６万円を追加いたし、歳入歳出それぞれ５５億６，５６０万３，００

０円とするものでございます。  

それでは、事項別にご説明を申し上げます。  

６ページの歳入でございますが、５０款国庫支出金の１０項国庫補助金は住民税非

課税世帯等への臨時特別給付金でありまして事務費補助金を合わせて８，０８２万３，

０００円が交付されるところでございます。  

２０項国庫交付金では地方創生臨時交付金の追加があり１，５０２万３，０００円

を受け入れるものでございます。  

７５款繰越金４，５７５万７，０００円は今回の補正財源として充当しているもの

でございます。  

８０款諸収入は、除雪ドーザーの修繕費等に対する保険金を受け入れるものでござ

います。  

次に、歳出でございますが、１０款総務費は昨年末の豪雪により川相の移住体験住

宅の屋根が損傷しての修繕費に１７０万円を計上しております。  
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１５款民生費は住民税非課税世帯等への臨時特別給付金の交付事業費でありまして  

次のページにあります給付金７，３７０万円を交付するための事務費と合わせて国庫補

助金と同額の８，０８２万３，０００円を計上したものでございます。  

次の２５款の農林水産業費では、コロナ禍において消費が低迷した影響を受けての

令和３年産米の生産者米価下落に伴う支援金を計上したものでございまして、１袋につ

き５００円の補填で１，４５０万円を計上したものでございます。  

３５款土木費では年末から年始までの間の降雪に伴う除雪費用でございまして建設

会社１０社と２集落による委託除雪や町職員による直営除雪の経費また除雪ドーザーの

修繕費等を中間精算して３，５２２万３，０００円をお願いするものでございます。  

４０款の消防費では今シーズンの雪により被災を受けた住宅の修繕費に対する助成

金として１，０００万円を計上しております。  

４５款の教育費では中学校のテニスコートのフェンスが年末の積雪により破損した

ため解体撤去費用を計上したものでございます。  

また、社会教育費では、新型コロナウイルス感染症の影響により講演会を中止した

ことによる講師派遣のキャンセル料金として４６万円と指定管理者制度におけるＢ＆Ｇ

海洋センターの運営において、昨年コロナウイルス感染症の拡大で施設の閉鎖を要請し

たことにより施設利用料の減少に伴う補填費用を計上したものと、最後のページでは滝

の宮グラウンドゴルフ場内の雪による枝折れの撤去費用を計上しております。  

以上、提案説明とさせていただきますので、よろしくご審議を賜りますようお願い

申し上げます。  

○議長（竹内薫君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（竹内薫君） 質疑なしと認めます。 

これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（竹内薫君） 討論なしと認めます。 

これで討論を終わります。 

 本案に対する採決を行います。 

 「議案第１号 令和３年度多賀町一般会計補正予算（第９号）について」は、原案の 

とおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（竹内薫君） 起立全員であります。よって、議案第１号は原案のとおり可決され

ました。 

 

○議長（竹内薫君） これで、本日の議事日程は、全て終了しました。 
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 これをもって令和４年第１回多賀町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前 １１時２９分 閉会） 
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